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1. BkaxiTb npaBUnNbHY HepiBHICTb:
OA)la+bl<lal+b]  (OB)la-b|>]al - bl
OB) x| +|x-3| >3 O x-1]+[x-3|>2

2. KopeHi X, i X, piBHsIHHA x> -ax + 8 = 0

X, , X _ 1
3a[0BOMbHATb YMOBY — + =% = .,

x2 x1 2
3HanAiTb 3HaYeHHA a.

OA1
OB)-7

OB)6
Q) -6

3. CKinbKu iCHy€ 3Ha4YeHb NapameTpa a, Npu AKX
X'+ (3-2a)x+4a-10

PiBHAHHA X -4x + 3 = 0 mae oauH
KOPiHb?

OA) >KogHoro OB) OgHe

(OB) Rea QOr) Tpu

4. HatypanbHe 41Mcno n Take, WO 3Ha4YeHHsA BUpa3y
n(n + 1)(n + 2)(n + 3)(n + 4) kpaTtHe 2000. 3HanAiTb

HaMMeHLUe 3Ha4YeHHS n.
OB)y1s5 ) 125

Oay100 OBy 122

5. BkaxiTb HenapHy (yHKLit0:
OA)y=x -3x Op)y=-x
OB)y=vx-1 On y=x"-x

6. Po3B’saxiTb HepiBHiCTb X|2x - 3| < 2.

OA) (0;2) OB) o
OB) (-=; 2) Qn (1,5 2)

7. 3HanTn HanbinbLue Uine 3Ha4YeHHA NnapameTpa a,
y-X=a,
X +y' =1

On 2

npu AKOMY cUCTeMa PiBHAHb Mae aBa

PO3B’A3KM.

Om-2  Os)o OBy 1

8.Y piBHOGeapeHin Tpaneuii KyT Npyu OCHOBI
nopiBHIOE 45°, GiYHi CTOPOHM AOPiIBHIOKTL V2 CcMm,
a piaroHanb — 15 cM. 3HanAaiTb nnouy Tpaneduii.

(OA) 100 cm? (OB) 108 cM?
(OB) 120 cm? Or) 116 cw?

9. Yepe3s Touky A, po3milleHy no3a KOSoM i3
ueHTpom O, npoBepeHo potuyHy AB (D — Touka
AoTukKy) i ciuny AO. I3 Toukn C nepeTuHy Biapiska
AO 3 KOonom Ha AOTUYHY ONyLLEeHO NeprneHANKYnap
CD. 3Hangitb aoBxuHy nepneHgukynsipa CD,
Akwo AO =7 cm, a paaiyc Kona aopiBHIOE 5 cm.

OA)2 em Oe) 1% cm

OB) 12 cm Or) 12 cu

10. 3HanTU HaWMeHLWe 3Ha4YeHHsA NapameTpa a, npu
2 + y2 = a2
(x-7)+y* =1

(OB)-8

AKOMY CUctema Mae oauH

pO3B’A30K?

Oayo OB)5 On -5

11. BucoTta npsAMOKYTHOro TPUKYTHUKA,
nposeaeHa A0 rinoTeHysu, AiNUTL ii Ha
Bigpi3kn 6 cm i 24 cm. Yomy aopiBHIoE BUcoTa?

Oayasem OB)24em OB)12em () 6cm

12. BicekTpuca KyTa TPUKYTHUKA AINUTb NPOTUIEXHY
CTOpPOHY Ha Biapi3kn 10 cm i 15 cm. HYomy
AOPIBHIOE BiAHOLIEHHA CTOPIH, MiXK IKUMM
npoxoauTb GicekTpuca Kyta?

On) 5:2

Om23 Op)32  (OB)2s

13. Y npsamokyTHUk CMNP BnucaHui TpukyTHuk ABC
i3 npssmum KyTom C. CTtopoHu npsamoKkyTHuka CM
i CP nexatb BignoBigHo Ha kateTtax AC i BC.
3Hangitb BC, akwo MN =4 cm, MC =3 cm,
AC =10 cm.

05)5% cMm
Or) 10 em

OaA) 3% cM

OB) 8 cm

14. 3HanAiTb UWini 3Ha4YeHHA M, ANA AKMX cymMa
KOPEHiB PiBHAHHA 2X° - (% - 1)x - 3 = 0 HanexuTb
npomixky (-2; -1).

On-s  Op)-4

OB)-3 On s

15. CknapiTb KBagpaTHe pPiBHAHHA, KOPEHSAMM SIKOro
1 . 1
“10-v72 "0+ V2"

OAy28x+20x+1=0 (OB)20x’ +28x+1=0
OB)28x*-20x+1=0 () 20x*-28x+1=0
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.1 1 -
16. O6umncniTb X T X7 AKIWO X;, X, — KOPEHi PiBHAHHA
1 2

3x*-2x-6=0.

Omo  Ost O3  On

~N|[—

17. 3HangiTb KyT X, AIKWO o = 8°, B = 34°.

N

<

o X

(OB) 26°
QOr) 16°

OA) 42°
(OB) 50°

18. OiaroHanb piBHOGIYHOI TpaneLuii € 6icekTpucoro
roCTpOro KyTa 1 AinutTb cepenHIo MiHilo Ha
Bigpi3kn 13 cm i 23 cm. 3HanAaiTb BUCOTY
Tpaneuwii.

Oay22em OB)24em OB)28cem  (Or) 32cem

19. Cyma giaroHanen pomba popisHioe 70 cwm,
a ctopoHa — 25 cM. 3HanAaiTb BUCOTY pomba.

Onaya2em Ob)asem OB)46em  (Or) 48 em

20. 3HangiTb Bci 3HaYeHHA napaMeTpa a, Npu KUX
CyMa KOpeHiB piBHSAHHA X* - 2a(x -1) -1=0
[OpIBHIOE CYMi KBagpaTiB KOPEHiB.

Onay1; 2 (OB)0,5
OB) 1 QOr) 0,5; 1

21. 06umcniTb X2X, + X, X2, AKLLO X,, X, — KOPEHi
piBHAHHA X° - 13x + 5= 0.
On 70

Oaas  Opyss (OB)65

22. Mpun AKkomy UinoMy 3Ha4Ye€HHi M OAUH 3 KOPEHIB
PiBHAHHA 4X’ - (3m + 2)x + m’ - 1 = 0 BTpoE

MEeHLUUI 3a Jpyrmn?
OB)3 On -2

OA)1 OB)2

23.Y koni piametpu MN i KF nepeTtuHatoTbea nig
KyTom 60°. 3HanAiTb MEHLUY CTOPOHY
yotupukytHuka MNKF, akwo aiametp kona
popieHioe 10 cm.

Ony15em OB)5em OB)2,5em (Or) 3,5¢em

24.Y xoni npoBepeHi giametpu AC i BD. BusHaure
BuA YoTupukytHmka ABCD.

OA) Mapanenorpam OE) Pom6
OB) MpAMOKYTHUK OF) Tpaneuis

25.Mpacbikm dbyHKUiny =ax+12iy=(3-a)x +a
nepeTUHAKOTbLCS B Touli 3 abcuucoro 2. 3HaNAITb
OpAMNHATY TOYKM IXHBOTO NEePETUHY.
On e

Oa)6 Op)7 OB)8

26. Toukun A(2; 3) i B(5; a) HanexaTb npamin y = kx.

3HanAaiTh 3Ha4YeHHsA a.
Op)7 Or) 75

OA)s (OB)6,5

27.Bigomo, wo x +y = a, xy = b, X’ + y* = c. 3Hangitb
3anexHicTb MiX a, b, c.

OA)b*=c+2a OB)a®=c+2b
OB)c?=a+2b Orn c=b+2a

28. NMpu 6yab-AKoMy LifIOMy 3Ha4eHHi a 3Ha4YeHHSA
Bupasy (a - 3)(a’ - a + 2) - a(a - 2)° + 2a ginuTLcA

HaLifno Ha:
Onaz2  Osg)s OB)4 On 7

29. BigctaHb MiXk ABOMA CTaHLisiMU NacaXUpCbKUMn
noisa NpoxoAuTb Ha 3 roa WBKALWe 3a TOBapHUN,
a noisg-ekcnpec — Ha 1 rog wBMALWwe 3a
nacaxupcbkun. LLiBuakKictb ToBapHOro noisga Ha
25 km/rog MeHLIa Big WBMOKOCTi NacaXupcbKoro,
a wBMAKicTb ekcnpeca Ha 15 kM/rog Ginblua 3a
WBMAKICTb NacaXupcbkoro. 3HanAiTb BiACTaHb
MiX cTaHUissMW.

(OA) 350 km
(OB) 550 km

(OB) 450 km
Or) 650 km

30. PizHnusa uncp aBoundpoBOro Yymcna AopiBHIOE
6, npuyomy uudpa B po3paai AecATKIB MeHLwa
Bia uncpu B po3psaai oanHULb. AKLWO XK
noainuTu gaHe YMcno Ha cymy moro uudp, To
OTPMMAEMO HEMOBHY 4YacTKy 3 1 ocTtavy 3.

3HanaiTb gaHe 4yucno.
(OB) 82 Oon 17

Onm9z  OB)39
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